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Мільйонер Хмельницький розкрутить «Жуляни» за рахунок киян

Від реконструкції столичного аеропорту виграє компанія "Майстер-Авіа". У неї темне
минуле.

358 млн грн має намір витратити столичний муніципалітет на реконструкцію
аеропорту «Київ» (Жуляни) цього і 2025 року. Ще 136 млн «закатають» у будівництво
під’їзної дороги до нього. І все це на тлі регулярних протестів киян проти видатків на
некритичні потреби під час війни.

Десь із киянами можна і потрібно не погодитися, пише у своєму огляді для проєктів
CRiME та Grom. Ярослав Гармаш. По-перше, вартість багатьох некритичних проектів
не йде в жодне порівняння з мільярдними видатками на оборону. По-друге, чимала
частина з них справді потрібні. І, по-третє, не обов’язково до закінчення війни на
руїни мають перетворитися навіть ті міста, де не падають ворожі бомби.

Але в історії із закопуванням у «Жуляни» сотень мільйонів є низка серйозних питань.
В умовах повномасштабної війни повітряні ворота столиці зачинені, і до закінчення
війни (на жаль, явно не дуже швидкого) інвестиції в реконструкцію аеропорту не
працюватимуть. Однак навіть після перемоги над країною-агресоркою та відкриття
українського неба вкладення киян у «Жуляни» не повертатимуться до бюджету
столиці. На аеропорті нагріє руки комерційна фірма та бізнесмени з сумнівною
репутацією, які стоять за нею.

Аеропортом «Київ» (Жуляни) на правах оренди володіє ТОВ «Майстер-Авіа» . Це
товариство з обмеженою відповідальністю було зареєстроване навесні 2010 року за
лічені дні до початку конкурсу на оренду «Жулян». Тоді був світанок корумпованого
режиму майбутнього державного зрадника Віктора Януковича, тож нікого не
здивувало, що орендарями стали соратники проросійського президента.

Об’єкт був настільки перспективним щодо прибутків, що результати конкурсу
намагалася через суд оскаржити структура російського олігарха Віктора
Вексельберга. Але Окружний адміністративний суд Києва тоді виявив небувалий
патріотизм, своїм рішенням закріпивши той факт, що «Жуляни» залишаться під
контролем «Майстер-Авіа» ще 49 років (тобто до 2059 року).

Спочатку засновниками «Майстер-Авіа» були КУА «Авалон» та ТОВ «Авіагруп», що
входять до орбіти вже колишнього нардепа від «Партії регіонів», мільйонера Василя
Хмельницького. У 2011-му, перед тим, як влада стала на бік Василя Івановича в його
позові з Вексельбергом, у нього з’явився новий партнер по «Жулянам» – близький до
Януковича великий бізнесмен із Донбасу Юрій Іванющенко, відомий також як
кримінальний «авторитет» на прізвисько Юра Єнакіївський (він же – Юрець Малий),
що нині перебуває у розшуку.

Юрій Іванющенко

Тоді корпоративний розклад у «Майстер-Авіа» став таким: 50% у ТОВ «Фріланс-
Транс», 10,05% - ТОВ «КУА «Ніка-Інвест», кіпрський офшор Master Avia Holdings
(Cyprus) Limited, за яким стоїть безпосередньо Василь Хмельницький отримав
39,95%.

Засновником ТОВ «Фріланс-Транс» була кіпрська компанія «Рекселмо Лтд»,
бенефіціарним власником якої є Віллем Мартінус Де Бір з ПАР. До жовтня 2014 року
"Фріланс-Транс" була зареєстрована в Єнакієвому (Донецька обл.). Цю компанію було
створено у 2011 році, а її засновником виступила кіпрська компанія «Ампезза
Лімітед», пов’язана з Юрієм Іванющенком. Згодом її змінила компанія "Рекселмо Лтд".

Засновником ТОВ «КУА «Ніка-Інвест» виступили ТОВ «Атвуд-Інвест» та компанія
«Гампіона Лімітед» (Тортола). Бенефіціарними власниками КУА «Ніка-Інвест»
значився кіпріот Авраам Петрос та екс-депутат Київради, ексдиректор «Жулян»
(2009-2011) Денис Костржевський, бізнес-партнер Василя Хмельницького.

Денис Костржевський

Як писала «Ділова столиця», навесні 2012 року у «Майстер-авіа» з’явився новий
пасажирський термінал «А», після чого справи компанії пішли вгору. За підсумками
2012-го вона обслужила 860 тис. пасажирів - на 83% більше, ніж 2011-го. А в 2013
році пасажиропотік зріс ще більш ніж удвічі, до 1,184 млн осіб. Тоді ж «Майстер-авіа»
відкрила новий бізнес-термінал для обслуговування приватних рейсів і, окрилена
фінансовими успіхами (2013-го виручка склала близько 160 млн грн, а чистий
прибуток — 50 млн грн.), замахнулась на масштабну реконструкцію з досягненням
показника у 10 млн пасажирів до 2018 року.

Однак цьому так і не судилося збутися. У 2014 році режим Януковича пав, почалася
російська інтервенція, Іванющенко разом зі своїм патроном зник у країні-агресорці,
яка анексувала Крим і розв’язала війну на Донбасі. Пасажиропотік столичного
аеропорту обвалився за підсумками 2014-го до 1,1 млн осіб і впав ще на 13% 2015-
го — до 945 тис. осіб.

У 2015 році Юрій Іванющенко вийшов з «Жулян», передавши свою частку в
«Майстер-Авіа» Василю Хмельницькому (станом на 2023 рік, згідно з даними сервісу
Clarity Project, 100% компанії через Мастер Авіа Нолдінгс (Сyрrus) Хмельницький).
Навряд чи звільнення Юрія Єнакіївського з аеропорту було пов’язане з падінням
прибутковості проекту – на той час у правоохоронних органів виникла до
Іванющенка безліч питань щодо цілого букету кримінальних справ.

Однак і сам Майстер-Авіа почав обростати кримінальними справами.

26 листопада 2014 року Нацполіція відкрила кримінальне провадження
№12014100090010737 за ознаками статті 190 Кримінального кодексу (шахрайство).

Як писали [Гучні справи], під час досудового розслідування слідчі встановили, що у
липні-грудні 2014 року посадовці аеропорту нібито здійснили розтрату коштів при
закупівлі підприємством аеродромних збиральних автомобілів. Це сталося завдяки
безпідставному відхиленню вигідніших і менш дорогих пропозицій виробників
аеродромної спецтехніки та, навпаки, безумовному акцепту пропозиції ТОВ
«Майстер-Авіа». У результаті аеропорт придбав у цієї фірми не нові, а вживані
автомобілі на суму 10,39 млн. грн.

Тобто, виходить, орендар, маніпулюючи підконтрольним менеджментом
комунального підприємства «Аеропорт «Київ», витяг із кишені київської громади
велику суму грошей.

У 2018 році скелети у шафі «Майстер-Авіа» вирішило потремтіти НАБУ. 14 березня
того року детективи Нацбюро розслідувань відкрили кримінальне провадження
№52018000000000258 за ознаками ч. 5 ст.191 КК (присвоєння чужого майна в
особливо великих розмірах організованою групою) та ч.2 ст.364 КК (зловживання
службовим службовим службовим органом).

Фабула справи ґрунтувалася на висновках Державної аудиторської служби України
за наслідками проведеної ревізії діяльності комунального підприємства
«Міжнародний аеропорт «Київ» (Жуляни).

Наприкінці державних аудиторів стверджувалося, що посадовці Київради та КП МА
«Київ» безпідставно визначили орендну плату товариству «Майстер-Авіа» за
користування аеропортом у розмірі 6% як для цілісного майнового комплексу. Але, як
зауважили аудитори, майно не відповідало ознакам цілісного майнового комплексу і
до нього мали застосовуватися вищі орендні ставки.

Іншими учасниками конкурсу пропонувалася орендна ставка у розмірі 15% вартості
майна, визначеної звітом про незалежну експертну оцінку, але з формальних причин
їхні пропозиції були відхилені. Сума недоотриманих доходів від оренди оцінювалась
у 22,5 млн грн.

Окрім того, у 2011-2017 роках комунальне підприємство виплатило 41,3 млн грн.
зарплати працівникам, які фактично виконували роботу для компанії «Майстер-Авіа».

Також КП «МА «Київ» уклали з «Майстер-Авіа» договір про реструктуризацію боргу
перед банком «Хрещатик» (до речі, тоді під контролем Василя Хмельницького,
бенефіціара «Майстер-Авіа»), унаслідок чого втрачено активи комунального
підприємства на 13,5 млн грн.

За оцінками аудиторів, комунальне підприємство недоотримало 41,6 млн грн від
договору з «Майстер-Авіа» щодо заправки літаків (до речі, основна стаття доходів
«контори» Хмельницького в аеропорту). Так, КП отримувало лише 0,5% від суми
доходу від надання послуг заправки за кожен календарний місяць.

При цьому встановлено, що ті самі особи в деякі проміжки часу перебували на
керівних посадах як у ТОВ «Майстер-авіа», так і в комунальному підприємстві.

Зазначимо, що ці кримінальні провадження нічим не закінчилися. Поки що. Але є й
інші, в яких «Майстер-Авіа» фігурує як одна з ланок у злочинних схемах.

31 серпня 2020 року Слідчий відділ Печерського управління ГУ НПУ Києва відкрив
кримінальне провадження № 32020100000000430 за ознаками ухилення від сплати
податків в особливо великих розмірах і незаконного виробництва підакцизних
товарів.

Згідно з фабулою справи, відображеної в ухвалі суду, розслідуванням встановлено,
що в період 2017-2020 років, унаслідок фінансово-господарських взаємин за
готівковий розрахунок без відображення у податковій звітності з контрагентами (а
саме: ТОВ «Флеш Ойл», ПрАТ «Компанія « Інтерлогос», ТОВ «Новобуд-ВС», ТОВ
«Автологістикатехсервіс»), ТОВ «Майстер-Авіа» ухилилися від сплати податку на
додану вартість на суму 4,810 млн грн та податку з прибутку підприємств на суму
4,329 млн грн.

Відповідно до отриманої інформації від управління оперативно-розшукової
діяльності ГУ ДФС Києва, було організовано незаконну схему роботи, яка полягає у
реалізації за готівку паливно-мастильних матеріалів неплатникам податку на додану
вартість без відображення даної реалізації у податковій звітності, що призвело до
ухилення від сплати податків у особливо великих розмірах.

У цій схемі "Майстер-Авіа" відігравав роль перевалочної бази. Точніше, його велика
нафтобаза у Києві. Саме з неї відвантажувалися ПММ для продажу в «тінь».

Компанія Василя Хмельницького фігурує і в іншій кримінальній історії, причому
вкрай гучної.

Січень 2023-го. Іде другий рік повномасштабного вторгнення країни-агресорки.
Товариство з обмеженою відповідальністю «МГК Рейл» укладає контракт із
Міноборони на постачання військовим частинам 2000 тонн дизельного палива. Але
«МГК Рейл» свого дизпалива не мав. Воно укладає контракт із ТОВ «Конкорд
Петроліум» на купівлю 2 тис. тонн дизеля за 66 млн грн. "Конкорд Петролеум"
відвантажив партію дизпалива в залізничні цистерни "МГК Рейл", але грошей не
побачив.

З цієї історії Слідчий відділ Печерського МУ НПУ Києва 10 травня минулого року
відкрив кримінальне провадження № 12023100060000844. Справа розслідується як
шахрайство в особливо великих розмірах.

Згідно з ухвалою суду в рамках цього провадження, левова частка дизпалива,
«віджатого» ТОВ «МГК Рейл» у «Конкорд Петроліум», потрапила не у військові
частини, а осіла на київській нафтобазі ТОВ «Майстер Авіа».
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Напад Росії на
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окупанти Порошенко Путин Росія
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Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/682466-marjjanu_bezuglu_iskljuchili_iz_partii_sluga_naroda_ona_mohet_ujti_iz_fraktsii
https://antikor.info/articles/682468-nataljja_denisenko_otreagirovala_na_zajavlenija_smi_o_gibeli_ee_muha_na_vojne
https://antikor.info/ru/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan%20%D0%9C%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%20%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BA%D1%80%D1%83%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%C2%AB%D0%96%D1%83%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D0%B8%C2%BB%20%D0%B7%D0%B0%20%D1%80%D0%B0%D1%85%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%BA%20%D0%BA%D0%B8%D1%8F%D0%BD
https://antikor.info/ru/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan
https://bigkyiv.com.ua/v-aeroportu-kyyiv-zhulyany-proponuyut-provesty-vidbudovu-aerodromu-ta-zakupivlyu-specztransportu/
https://crime-ua.com/taxonomy/term/881
https://kievvlast.com.ua/text/kmda-pid-chas-vijni-znajshla-groshi-na-budivnitstvo-dorogi-do-nepratsyuyuchogo-aeroportu-kiiv
https://petition.kyivcity.gov.ua/petition/?pid=12505
https://crime-ua.com/node/31277
https://grom-ua.org/node/5711
https://crime-ua.com/taxonomy/term/18230
https://crime-ua.com/taxonomy/term/6128
https://crime-ua.com/taxonomy/term/6128
https://web.archive.org/web/20110613141147/http
https://crime-ua.com/taxonomy/term/1571
https://crime-ua.com/taxonomy/term/1571
https://crime-ua.com/taxonomy/term/1674
https://nashigroshi.org/2011/09/15/bez-plastmasy-nema-kasy/
https://www.dsnews.ua/economics/ivanyushchenko-slilsya-iz-kievskogo-aeroporta-07072016220400
https://clarity-project.info/edr/37053765
https://reyestr.court.gov.ua/Review/57709398
https://grom-ua.org/node/83
https://www.rbc.ua/rus/news/aeroportu-zhulyany-obnaruzhili-ubytkov-119-1530794059.html
https://reyestr.court.gov.ua/Review/74995084
https://crime-ua.com/node/29261
https://reyestr.court.gov.ua/Review/104130983
https://reyestr.court.gov.ua/Review/115527510
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag1/%D0%9C%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag2/%D0%9E%D1%82%D0%BC%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%85%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B0s%D1%82%D0%B5r_%D0%90v%D1%96%D0%B0_%D0%9D%D0%BEld%D1%96ngs_(%D0%A1y%D1%80rus)_L%D1%96%D0%BC%D1%96%D1%82%D0%B5d
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B0%D0%BC_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B5%D0%BB%D0%BC%D0%BE_%D0%9B%D1%82%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%B7%D0%B7%D0%B0_%D0%9B%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B8%D0%BB%D0%BB%D0%B5%D0%BC_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%83%D1%81_%D0%B4%D0%B5_%D0%91%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9A%D0%A3%D0%90_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%B0-%D0%98%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A4%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%81-%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%AE%D1%80%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D1%8E%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%A3%D0%90_%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AF%D0%BD%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D1%83%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2_(%D0%96%D1%83%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D0%B8)
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%88_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9C%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%80-%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/682467-millioner_hmeljnitskij_raskrutit_huljany_za_schet_kievljan?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

